
ひよこ

58％

桃 組

60％

赤 組

75％

青 組

68％

アンケート回収率

全 体 360名

回収
244名
68％

未回収
116名
32％



ひよこ

58％

桃 組

60％

赤 組

75％

青 組

68％

アンケート回収率

全 体 360名

回収
244名
68％

未回収
116名
32％



アンケート回収率

平成30年度平成29年度

全 体 399名

回収
252名
63％

未回収
147名
37％

全 体 360名

回収
244名
68％

未回収
116名
32％

平成30年度関女こども園保護者満足度調査アンケート H31.4.10 経営企画室



幼稚園全体満足度

良い
133名
54％

やや良い
75名
30％

普通
30名
12％

全体 248名（399名）

やや悪い
9名 4％

悪い
1名 0.4％

良い
130名
53％

やや良い
73名
30％

普通
36名
15％

全体 244名

やや悪い
5名 2％

悪い
0名 0％

平成30年度平成29年度

（360名）



保育内容

良い
137名
56％

やや良い
69名
28％

普通
36名
15％

全体 247名（399名）

やや悪い
4名 2％

悪い
1名 0.4％

良い
139名
53％

やや良い
54名
22％

普通
45名
19％

全体 241名

やや悪い
3名 1％

悪い
0名 0％

平成30年度平成29年度

（360名）



行事 誕生会

良い
178名
71％

やや良い
33名
13％

普通
36名
14％

全体 252名（399名）

やや悪い
4名 2％

悪い
1名 0.4％

良い
161名
67％

やや良い
39名
16％

普通
35名
15％

全体 243名

やや悪い
4名 2％

悪い
0名 0％

平成30年度平成29年度

（360名）



行事 観劇会

良い
169名
68％

やや良い
38名
15％

普通
40名
16％

全体 247名（399名）

やや悪い
0名 0％

悪い
0名 0％

良い
165名
68％

やや良い
37名
15％

普通
41名
17％

全体 243名

やや悪い
0名 0％

悪い
0名 0％

平成30年度平成29年度

（360名）



良い
160名
65％

やや良い
48名
19％

普通
37名
15％

全体 247名（399名）

やや悪い
2名 1％

悪い
0名 0％

行事 ファミリーディ

良い
145名
62％

やや良い
48名
21％

普通
38名
16％

全体 234名

やや悪い
3名 1％

悪い
0名 0％

平成30年度平成29年度

（360名）



良い
191名
76％

やや良い
38名
15％

普通
22名
9％

全体 251名（399名）

やや悪い
0名 0％

悪い
0名 0％

行事 園外保育

良い
188名
78％

やや良い
26名
11％

普通
26名
11％

全体 242名

やや悪い
1名 0.4％

悪い
1名 0.4％

平成30年度平成29年度

（360名）



良い
150名
60％

やや良い
53名
21％

普通
39名
16％

全体 251名（399名）

やや悪い
8名 3％

悪い
1名 0.4％

行事 運動会

良い
159名
65％

やや良い
40名
16％

普通
39名
16％

全体 244名

やや悪い
3名 1％

悪い
3名 1％

平成30年度平成29年度

（360名）



良い
188名
75％

やや良い
41名
16％

普通
22名
9％

全体 252名（399名）

やや悪い
1名 0.4％

悪い
0名 0％

行事 作品展

良い
176名
73％

やや良い
33名
14％

普通
29名
12％

全体 240名

やや悪い
2名 1％

悪い
0名 0％

平成30年度平成29年度

（360名）



良い
188名
75％

やや良い
40名
16％

普通
20名
8％

全体 252名（399名）

やや悪い
3名 1％

悪い
1名 0.4％

行事 生活発表会

良い
176名
73％

やや良い
40名
17％

普通
23名
10％

全体 240名

やや悪い
1名 0.4％

悪い
0名 0％

平成30年度平成29年度

（360名）



通園バスコース

良い
145名
64％

やや良い
31名
14％

普通
35名
16％

全体 226名（399名）

やや悪い
8名 4％

悪い
7名 3％

良い
132名
62％

やや良い
35名
17％

普通
41名
19％

全体 212名

やや悪い
3名 1％

悪い
1名 0.5％

平成30年度平成29年度

（360名）



良い
32名
59％

やや良い
6名
11％

普通
16名
30％

全体 54名（399名）

やや悪い
0名 0％

悪い
0名 0％

通園 歩き組

良い
29名
48％

やや良い
14名
23％

普通
17名
28％

全体 60名

やや悪い
0名 0％

悪い
0名 0％

平成30年度平成29年度

（360名）



預かり保育

良い
124名
54％

やや良い
45名
20％

普通
51名
22％

全体 231名（399名）

やや悪い
9名 4％

悪い
2名 1％

良い
98名
45％

やや良い
44名
20％

普通
73名
34％

全体 217名

やや悪い
1名 0.5％

悪い
1名 0.5％

平成30年度平成29年度

（360名）



幼稚園 課外保育

良い
125名
53％

やや良い
46名
20％

普通
53名
12％

全体 236名（399名）

やや悪い
9名 4％

悪い
3名 1％

良い
121名
55％

やや良い
42名
19％

普通
54名
25％

全体 220名

やや悪い
2名 1％

悪い
1名 0.5％

平成30年度平成29年度

（360名）



幼稚園 施設

良い
119名
48％

やや良い
62名
25％

普通
51名
21％

全体 246名（399名）

やや悪い
11名 5％

悪い
3名 1％

良い
127名
55％やや良い

49名
21％

普通
48名
21％

全体 231名

やや悪い
5名 2％

悪い
2名 1％

平成30年度平成29年度

（360名）



幼稚園 安全面

良い
120名
49％

やや良い
60名
25％

普通
53名
21％

全体 245名（399名）

やや悪い
6名 2％

悪い
6名 2％

良い
121名
48％

やや良い
70名
28％

普通
54名
21％

全体 255名

やや悪い
8名 3％

悪い
2名 1％

平成30年度平成29年度

（360名）



サポート・交流

良い
172名
71％

やや良い
39名
16％

普通
30名
12％

全体 244名（399名）

やや悪い
3名 1％

悪い
0名 0％

良い
166名
73％

やや良い
35名
15％

普通
24名
11％

全体 227名

やや悪い
1名 0.4％

悪い
1名 0.4％

平成30年度平成29年度

（360名）



ひよこ

11名

73％

給食・おやつ

良い
139名
58％

やや良い
42名
18％

普通
43名
18％

全体 238名

やや悪い
11名 5％

悪い
3名 1％

18％

9％

0％
0％

桃 組

63名

57％

21％

14％

6％ 2％

赤 組

83名

48％

21％

24％

6％
1％

青 組

81名

68％12％

16％

3％ 1％

平成30年度

（360名）


